Motobombas Centrifugas Multiestagios
Série VME-15

Motobombas de alta presséo, fornecidas com 1 a 12 estagios.

Aplicacoes Gerais

* Abastecimento predial

* Indistrias

* Alimentagdo de caldeiras

* Transporte de agua a longa distancia

* rrigagao

* Lavagdo de ambientes, veiculos e maguinas

Detalhes Técnicos do Produto

* Bocais flangeados ANSI 150 (versdo ferro)

* Bocais flangeados DIN PN25 EN1092-1 (versao inox)

* Kit hidraulico de aco inox

* Selo mecanico constituido de ago inox AISI-316, EPDM, carbeto de silicio e grafite
* Mancais intermediéarios do kit hidraulico de carbeto de silicio

* Intermediario e base de fixagao de ferro fundido, com pintura a fundo E-COAT

« Motor elétrico IP-55, 2 Polos, 60 Hz, com rolamento de contato angular

Opcoes

* VVersao Inox: todos os componentes em contato com o liquido bombeado s@o de ago inox

CARACTERISTICAS HIDRAULICAS

Altura Manométrica Total (m.c.a.)

Poténcia (cv)
Estagios
4H5E4
B Sucgao (pol) |

20‘22‘24‘28‘32‘36‘40 45‘50‘55‘BD‘65‘70‘75‘80‘85‘90‘95‘100‘105‘110‘120

Altura maxima de

@ Recalque (pol.)
Pressao maxima
sem vazao (m.c.a.)
sucgao (m.c.a.)

Vazao em m3/h valida para sucgao de 0 m.c.a.

VME-15120 2 | 1 X 2 2 20 7 110 24,6 21,8 18,0 12,7 51

jury

VME-15240 4 | 2 x | 2 | 2 42 7 110 * 29,4/28,6/27,7 26,8 25,7|24,6 21,8 18,0/126 5,0
VME-15350 5 | 3 x 2 2 64 7 110 * o * 296 29,1 286 27,4 26,1 24,6 22,8 20,0 16,4 11,4 49
VME-15475 (75| 4  x | 2 | 2 85 7 1o e % 129,4128,627,726,7|25,4/123,9 22,1/120,0117,4 114,11 9,9 | 4,9

VME-156100 10 6 x 2 | 2 128 7 110 * ¢ ¢ ox ke * 1996 29,028,3 27,5 26,7 25,9 24,9 23,9 22,8 21,5 20,0 18,3 16,4 14,1 11,4 49

CARACTERISTICAS HIDRAULICAS

Estagios
Trifasico
Pressao maxima
sem vazao (m.c.a.)

=
=
o
=
=
@
5]
=}
[-%

Altura maxima de

@ Recalque (pol.)
sucgao (m.c.a.)

Vazao em m3h valida para sucgao de 0 m.c.a.

VME-158150 15 8 x 2 | 2 170 7 110 29,5 29,0 28,5 27,9 27,3 26,6 26,0 25,2 24,5 23,6 22,7 21,7 20,6 19,4 18,0 16,5 14,8 12,8 10,5 5,1
VME-1511200 | 20 | 11 | x | 2 | 2 233 7 110 * | % % |29,7/29,4129,028,6/28,2 27,7|27,3 26,8 26,3 25,8 25,3|24,7|24,2123,5/22,9/21,419,7/17,8/15,4 12,6/ 9,2 | 5,1
VME-1512250 25 12 x 2 | 2 256 7 1o * o *** 20929529,228,8 28,5 28,127,7 27,3 26,9 26,4 26,0 25,5 25,0 24,5 23,3 22,0 20,6 19,0 17,0 14,8 12,1 8,8 5,1

Obs.: - Dados hidraulicos conforme ISO 9906 anexo “A”, com motor de linha e frequéncia indicados. Para condicdes diferentes, consulte a Fabrica.
- Néo utilize a motobomba na faixa com asteriscos (*).
- Para obter a altura manométrica total em m.c.a., ndo deixe de considerar as perdas de carga por atrito da instalagéo.
- Obrigatdrio o aterramento do motor elétrico, conforme previsto na norma NBR 5410 ou norma equivalente do pais onde o produto serd instalado.



Sl Dimensoes do Produto

VME-15

L

=

===

TPl A
D 7
o || TIGL e
. W
Modelo VME-15120 VME-15240 VME-15350 VME-15475 VME-156100 VME-158150 VME-1511200 VME-1512250
Poténcia 2¢v 4ov 5¢cv 7,5¢cv 10 cv 15¢cv 20 cv 25 cv
Referéncia Trifasico Trifasico Trifasico Trifasico Trifasico Trifasico Trifasico Trifasico
A 628 701 755 821 955 1322 1466 1514
B 130 130 130 130 130 130 130 130
D 343 391 439 487 583 833 977 1025
F 150 150 150 150 150 150 150 150
G 90 90 90 90 90 90 90 90
H 215 215 215 215 215 215 215 215
| 13 13 13 13 13 13 13 13
L 140 149 159 192 220 266 266 266
AB 165 165 165 165 165 165 165 165
AC 127 127 127 127 127 127 127 127
AD 19 19 19 19 19 19 19 19
M 220 239 262 300 356 431 431 431
R (“BSP) 2 2 2 2 2 2 2 2
S (“BSP) 2 2 2 2 2 2 2 2
Peso Motobomba (kg) 38,0 44,0 50,0 83,0 86,0 115,0 126,0 161,0

Imagens dimensionais de carater ilustrativo. B .
As informaces poderdo sofrer alteracdes sem prévio aviso, de acordo com a evolugao tecnologica.

® Franklin Electric



Descricao dos Componentes do Produto

VME-15

Quant. de | Quant. de
Descrigao Composigao do Kit pecas no | pecas no VME-15240 | VME-15350 | VME-15475 VME-158150 | VME-1511200 | VME-1512250
produto kit
1 | Motor elétrico, 2 polos, 60Hz = 1 = 2¢cv 4 cv 5cv 7,5¢cv 10 cv 15cv 20 cv 25 cv
o |t Parafuso Paraf. S. NC. 3/8X1 IN 4 5 8720133113A | 8720133113A | 8720133113A | 8720133113A | 8720133113A - - -
Paraf. SZ. NC. 1/2X1 1/4 4 5 - - - - - 8720130120 | 8720130120A | 8720130120A
Paraf. TSC. NC. 5/16" x 3/8" IN 3 3
Kit Acoplamento Curto Paraf. TCC. NC. 5/16" x 7/8" IN 2 2 8730610101A | 8730610101A | 8730610101A | 8730610101A | 8730610101A - - -
Acoplamento Eixo 19 x 16 1 1
3 Paraf. SZ M12X35 4 4
Kit Acoplamento Longo Parafuso TSC 1/4 x 1 ! ! : : : : : 8700332451A | 8700332451A | 8700332451A
Pino 6x31,8 mm 1 1
Acoplamento Longo Bipartido 2 2
Tampa do Selo FE 1 1
4 |Kit Tampa do Selo FE 0-ring 4262 66,27%3,53 mm 1 1 8700402501A | 8700402501A | 8700402501A | 8700402501A | 8700402501A | 8700402501A | 8700402501A | 8700402501A
Parafuso M6 x 12 mm 4 4
5 |O-ring 4262 66,27X3,53mm - 1 - 8720517102A | 8720517102A | 8720517102A | 8720517102A | 8720517102A | 8720517102A | 8720517102A | 8720517102A
*6 |Kit Bujao Superior Bujdo Superior 1(2) 1 8752092105A | 8752092105A | 8752092105A | 8752092105A | 8752092105A | 8752092105A | 8752092105A | 8752092105A
0-ring 2113 13.94X2.62 mm
7 N itermeiario Inter Curto FE 1 1 8700229502A | 8700229502A | 8700229502A | 8700229502A | 8700229502A - - -
Inter Longo FE 1 1 - - - - - 87003055027 | 8700305502A | 8700305502A
8 |Kit Tampa protetora Parafuso MS x 8 mm 4 4 - - - - - 8752175101A | 8752175101A | 8752175101A
Tampa protetora inox 2 2
9 |Kit O-ring 4675 171X3,53mm - 7 2 8720517101A | 8720517101A | 8720517101A | 8720517101A |8720517101A | 8720517101A | 8720517101A | 8720517101A

*Para a versdo em inox, considerar a quantidade entre parénteses.

® Franklin Electric




Descricao dos Componentes do Produto

VME-15

Quant. de | Quant. de
Descricao Composicao do Kit pecasno | pecasno | VME-15120 VME-15240 VME-15475 VME-156100 | VME-158150 | VME-1511200
produto kit
10 |Selo Mecanico SIC/Grafite/EPDM 1 1 8752094102A | 8752094102A | 8752094102A | 8752094102A | 8752094102A | 8752094102A | 8752094102A | 8752094102A
11 |Eixo - 1 1 533000050A | 533000050A | 533000051A | 533000052A | 533000054A | 533000039A | 533000042A | 533000043A
12 |Tampa de Saida - 1 1 8752099102A | 8752099102A | 8752099102A | 8752099102A | 8752099102A | 8752099102A | 8752099102A | 8752099102A
13 | Ultimo estagio - 1 1 14904580A | 534004001A | 534004001A | 534004001A | 534004001A | 534004001A | 534004001A | 534004001A
14 |Bucha de distancia Bucha de distancia 23 mm ” 6 535001001A | 535001001A | 535001001A | 535001001A | 535001001A | 535001001A | 535001001A | 535001001A
Bucha de distancia inicial 1 1
15 |Rotor = Est. 1 535000011A | 535000011A | 535000011A | 535000011A | 535000011A | 535000011A | 535000011A | 535000011A
16 | Difusor - e 1 - - 534000005A | 534000005A | 534000005A | 534000005A | 534000005A | 534000005A
17**** Bucha de distanciamancal - 1(2) 1 535003001A | 535003001A | 535003001A | 535003001A | 535003001A | 535003001A | 535003001A | 535003001A
18****| Bucha mancal - 1(2) 1 535002011A | 535002011A | 535002011A | 535002011A | 535002011A | 535002011A | 535002011A | 535002011A
19**** Difusor mancal - 1(2) 1 534006006A | 534006006A | 534006006A | 534006006A | 534006006A | 534006006A | 534006006A | 534006006A
20 |Divisao de entrada - 1 - 534003001A | 534003001A | 534003001A | 534003001A | 534003001A | 534003001A | 534003001A | 534003001A
Parafuso M5 x 6 mm 2 2
Parafuso M10 x 16 mm 1 1
21 |Kit parafusos/arruelas Trava rotor 1 1 533002002A | 533002002A | 533002002A | 533002002A | 533002002A | 533002002A | 533002002A | 533002002A
Arruela travamento 1 1
Arruela selo mecanico 1 1
Haste 4 4
22 |Kit haste Porca M14 IN 4 4 531003030A | 531003030A | 531003031A | 531003032A | 531003034A | 531003036A | 531003039A | 531003040A
Arruela M14 IN 4 4
23 |Carcaca = 1 1 532000030A | 532000030A | 532000031A | 532000032A | 532000034A | 532000036A | 532000039A | 532000040A
24 | Bujao Inferior Bujao Inerior ! ! 8752092104A | 8752092104A | 8752092104A | 8752092104A | 8752092104A | 8752092104A | 8752092104A | 8752092104A
0-ring 2109 7.59 x 2.62 mm EPDM 1 1
Base com Flange FE 1 1
25 |Kit Base com Flange FE Bujao Inferior FE 1 1 8700345501A | 8700345501A | 8700345501A | 8700345501A | 8700345501A | 8700345501A | 8700345501A | 8700345501A
0-ring 2109 7.59 x 2.62 mm EPDM 1 1
Niimero de estagios (Est) 1 2 3 4 6 8 1 12

**Para encontrar a quantidade correspondente, faca o seguinte calculo: Niumero de estagio x 2 - bucha de distancia inicial - bucha distancia mancal. Exemplo: Modelo VME-15350 =3 x 2 - 1 - 1 = 4. 0 modelo VME-15120 utiliza 2 unidades.
***Para encontrar a quantidade correspondente, faga o seguinte calculo: Nimero de estagios — difusor mancal - divisao de entrada. Exemplo: Modelo VME-1511200: 11-2-1=8

**** Para 0s modelos a partir de 11 estagios, considerar quantidade especificada entre parénteses.

® Franklin Electric




P T Descri¢ao dos Componentes do Produto

VME-15

Componentes Versao Inox

Quant. de | Quant. de
Descrigao Composicao do Kit pecas no | pecas no VME-15240 VME-15475 VME-158150 | VME-1511200 | VME-1512250
produto (

Tampa do Selo Inox 1 1
4 |Kit Tampa do Selo IN o-rinpg 4262 66,27X3,53mm 1 1 8752173101A | 8752173101A | 8752173101A | 8752173101A | 8752173101A | 8752173101A | 8752173101A | 8752173101A

Parafuso M8 x 12mm IN 4 4
7 | intermediario Inter Curto 1 - 8700229501A | 8700229501A | 8700229501A | 8700229501A | 8700229501A - - -

Inter Longo 1 - - - - - - 8700305501A | 8700305501A | 8700305501A
26 | Tampa do Inter - 1 - 8752173102A | 8752173102A | 8752173102A | 8752173102A | 8752173102A | 8752173102A | 8752173102A | 8752173102A
27 |Bujao Inferior IN Bujao Inferior IN 1 1 14904832A 14904832A 14904832A 14904832A 14904832A 14904832A 14904832A 14904832A
28 |Base com Flange IN Base com Flange IN 1 1 14904823A 14904823A 14904823A 14904823A 14904823A 14904823A 14904823A 14904823A
29 |Base fixagdo FE - 1 1 14904831A 14904831A 14904831A 14904831A 14904831A 14904831A 14904831A 14904831A
30 |Kit Hidraulico - 1 - 8752088119A | 8752088120A | 8752088121A | 8752088122A | 8752088124A | 8752088126A | 8752088129A | 8752088130A

Niamero de estagios (Est) 1 2 3 4 6 8 1 12

® Franklin Electric



